



இலங்கை அரசாட்சி “கெசெற்” பத்திரிகை

அரசாட்சியாரின் அனுமதிப்படி பிரசுரிக்கப்பட்டது.

இல. 9,644 — 1946 ம் ஆம் மாகாப்திமீ 23 ந் திகதி, திங்கட்கிழமை.

PART IV.—நான்காம் பாகம்.

அரசாட்சியாரின் தேள்வைக்காய்க்காணி விளம்பரங்கள்.

கிரிலப்பொனாவில கிரிலப்பொன அவையவை அகட்டுவதற்கு எனனும் பகிரங்கதேவைக்கு வேண்டியதான பின்னாச் சொல்லப்படும காணியை அஃதாவது —

பிரதமபடத்து இல : A 2,028.	குறிச்சி—கிரிலப்பொன கிழக்கு (ஒரு பகுதி).	விசாலம்.
துண்டு. காணியின பெயர்.	விபரம்	உரித்தாளியின பெயர்.
1 திம்பிரிகஹவதத, குறுக்குத்தெருவில்	தோட்டத்தில் 30 வருஷஞ்சென்ற ஒரு பலாவும், 5	செப்பொனா டி கொஸ்டாவும், 0 0 6 5
அசெஸ்மெண்ட இலக்கம் 62 ம, 64 ம	தெனையும், 20 வருஷஞ்சென்ற ஒரு மாவும்	ஹாமினா டி கொஸ்டாவும், கிரி
உள்ள காணிகள்	உள்ளன	லப்பொன

எடுத்துக்கொள்வதற்கான எத்தனஞ்செய்யும்படி (203 ம பகுதி) காணி எடுத்துக்கொள்வதைப்பற்றிய சட்டத்தினது 5 ம பிரிவின ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் தேசாதிபதியவர்கள் எனக்கு பொதுசன மந்திரி ஆலோசனைச சபை ஊடாக கற்பனைசெய்திருப்பதனால் அக்காணியை ஆட்சி ஒப்புக்கொள்ள அரசாட்சியார் எண்ணியிருக்கிறார் என்பதை 6 ம பிரிவினப்படி வேண்டிய பிரகாரம் நான் இதனைக்கொண்டு பிரசித்தமாய விளம்பரஞ்செய்கிறேன்

மேற்குறித்த காணிகளுக்கு உரித்துப்பேசுகின்ற சகலரும் தாமாக அல்லது அவரவருடைய காரியகாரராமுலமாய 1947 ம் ஆம் (ஜனவரி) தை மாதம் 20 ந் தேதியிலன்று காலை 10 மணிக் கு இந்தக் கச்சேரியில் எனமுன்பாக வெளிப்பட்டுத் தத்தமக்கு அக்காணியிலுள்ள உடனதைகளினது தன்மையையும் அவ்வுடனதைகளுக்காய்த தாம சாதிக் கு உரித்துகளின் தொகையையும் விவரங்களையும் சொல்லும்படி இதனால் அவர்களிடத்திற் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறது.

கொழும்புக் கச்சேரி,

1946 ம் ஆம் (டிசெம்பர்) மாகாப்திமீ 18 ந் உ.

பீ. ஜே. சி. செறூட்,

உப அரசாட்சி ஈசனாடு, மேல் மாகாணம்.

181—J. N. A 67465—95(12/46)

E 1

கிறுறுலவல இஹலகமவில கமகருடியேற்றத்திற்கு உட்பிரவேசிக்க ஒரு வழிக்கு எனலும் பகிரங்கதேவைக்கு வேண்டியதான பினாச சொல்லபடும் ணிக்களை அஃதாவது :—

பிரதமபடத்து இல : A 1,997. குறிச்சிக்கள—கிறுறுலவல இஹலகமவலும், காலபேயும்.

பிராணியின பெயர்.	விபரம்	உரித்தாளியின பெயர்	விசாலம் எ று ப
வத்த	தோட்டத்தில் 3 வருஷஞ்சென்ற ஒரு தென்னமபினையும், 3-6 வருஷஞ்சென்ற 4 பலாவும், 2-5 வருஷஞ்சென்ற 2 கமுகும், ஒரு நீவேதரமில்லாத கட்டிடத்தின் ஒரு பகுதியும் உள்ளன	மீராகல்பெடிக்கே மல்லியா, கிதனுவல், இஹலகம்	0 0 15
வத்த	தோட்டத்தில் 20 வருஷஞ்சென்ற 11 கமுகும், 2 வருஷஞ்சென்ற ஒரு ராப பலாவும் உள்ளன	லியன்பெடிக்கே பாயியா, மேற்படிமல்ல, கிறுறுலவல, இஹலகம்	0 0 58
	தோட்டத்தில் 20 வருஷஞ்சென்ற 31 கமுகும், 20 வருஷஞ்சென்ற ஒரு பலாவும், 12 வருஷஞ்சென்ற ஒரு மாவும உள்ளன	மறசினபெடிக்கே கரானிசா, கலபே	0 0 56

ரீன எத்தனஞ்செய்யும்படி (203 ம் பகுதி) காணி எடுத்ததுகொளவதைப்பற்றிய சட்டத்தினது 5 ம் பிரிவின ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் எனக்குப் பொதுசன மந்திரி ஆலோசனைச சபை ஊடாக கற்பனைசெய்திருப்பதனால் அக்காணிக்களை ஆட்சி ஒப்புக்கொள்ள அரசாட்சியாரா எனபதை 6 ம் பிரிவினபடி வேண்டிய பிரகாரம் நான இதனைக்கொண்டு பிரசித்தமாய விளம்பரஞ்செய்கிறேன்.

த்த காணிகளுக்கு உரித்துப்பேசுகின்ற சகலரும் தாமமாக அல்லது அவரவருடைய காரியகாரரூபமாய 1947 ம் ஆண்டு (ஜனவரி) தை மாதம் லன்று காலே 11 மணிகளுக்கு இந்தக் கச்சேரியில் எனமுன்பாக வெளிப்படும் தத்தமக்கு அக்காணிக்களினது தன்மையையும் கருக்காய்த தாம சாதிக்கும் உரித்துகளின் தொகையையும் விவரங்களையும் சொல்லும்படி இதனால் அவர்களிடத்திற்கு கேட்டுக்கொள்ளப

கொழும்புக் கச்சேரி,
6 ம் ஆண்டு (டிசெம்பர்) மார்ச்சுமீஸ் 18 ந் உ

பீ. ஜே. சி. செருட்,
உப அரசாட்சி ஏசண்டு, மேல் மாகாணம்